О сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по учебным предметам в 2022 году
 	К государственной итоговой аттестации обучающихся по образовательным программам основного общего образования допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за 9 класс не ниже удовлетворительных). 
[bookmark: _GoBack]Регистрация заявлений выпускников 9-х классов на прохождение ГИА в форме основного государственного экзамена (ОГЭ), государственного выпускного экзамена (ГВЭ) осуществляется до 1 марта 2022 года (включительно) в образовательной организации, в которой они обучаются. Заявление на сдачу ОГЭ (ГВЭ) подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. 
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы. 
КОУ «Нижневартовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1» является местом регистрации заявлений на сдачу ГИА-9 и организует прием заявлений на сдачу ГИА-9. Последним днем приема заявлений на сдачу ГИА-9 считается 01 марта 2022 г. Заявление на прохождение ГИА-9 и согласие на обработку персональных данных оформляются по установленной форме (бланки предоставляются в образовательной организации).

