
О приёме на обучение иностранных граждан и лиц без гражданства в общеобразовательные организации

 	В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ в ред. от 28.12.2024 № 544-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на федеральном уровне изданы распорядительные акты, которые регламентируют приём на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования иностранных граждан и лиц без гражданства:
приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 04.03.2025 №170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства»; 
приказ от 04.03.2025 № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458».
Создана горячая линия по вопросам применения указанных выше приказов Министерства просвещения Российской Федерации. 

Функционирование горячей линии осуществляется по телефону: 
+7 (495) 587-01-10 доб. 3291 (с 9:00 до 18:00 по московскому времени) или по адресу электронной почты: zasyadko-vk@edu.gov.ru.

На сайте Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры создан раздел «Прием в общеобразовательные организации детей иностранных граждан и лиц без гражданства» (https://depobr.admhmao.ru/priem-v-obshcheobrazovatelnye-organ/), который предполагает последовательное наполнение законодательными, нормативными, правовыми и инструктивно-методическими документами.

